
新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース
ヒストリック50分耐久

決勝
 Lap Time Chart

2012-01-15

WEATHER :   Cloudy

COURSE  :   Dry

鈴鹿サーキット東コース

- 1 -

     26     26     26     26 S2 シ ン ワ レ ー シ ン グ ミ ニ

S2 S2 S2 シ ン ワ レ ー シ ン グ ミ ニシ ン ワ レ ー シ ン グ ミ ニシ ン ワ レ ー シ ン グ ミ ニ

  PIT: 2回
a = 板 津 　 一 平  b = 外 山 　 雅 祥  c = 外 山 　 　 昇

  1= 1'06.487b   9= 1'02.527b  17= 1'03.154b  24= 1'09.150c  31= P1'14.360c  38= 1'07.662a

  2= 1'05.518b  10= 1'03.507b  18= 1'02.777b  25= 1'08.317c  32= 2'18.703a  39= 1'07.194a

  3= 1'04.968b  11= 1'04.681b  19= P1'07.913b  26= 1'08.253c  33= 1'08.493a  40= 1'06.625a

  4= 1'03.586b  12= *1'02.373b  20= 2'16.176c  27= 1'07.485c  34= 1'07.297a  41= 1'07.106a

  5= 1'03.522b  13= 1'02.500b  21= 1'06.969c  28= 1'07.292c  35= 1'06.850a  42= 1'06.531a

  6= 1'02.985b  14= 1'02.456b  22= 1'16.742c  29= 1'07.837c  36= 1'06.237a  43= 1'06.470a

  7= 1'04.283b  15= 1'05.768b  23= 1'08.870c  30= 1'08.206c  37= 1'06.898a  44= 1'06.849a

  8= 1'03.016b  16= 1'02.532b

     29 S1 メ イ セ イ Ｎ Ｒ Ｃ ５ １ ０
  PIT: 2回
a = 秋 田 　 基 次  b = 秋 田 　 幸 大

  1= 1'09.257b   9= 1'03.856b  17= 1'03.675a  25= 1'04.526a  32= 1'04.348a  39= 1'04.086b

  2= 1'05.036b  10= 1'04.045b  18= 1'03.610a  26= 1'03.960a  33= P1'10.550a  40= 1'04.634b

  3= 1'04.275b  11= 1'03.896b  19= 1'04.962a  27= 1'04.767a  34= 1'59.909b  41= 1'05.480b

  4= 1'03.479b  12= P1'09.625b  20= 1'05.191a  28= 1'04.699a  35= 1'04.922b  42= 1'04.215b

  5= *1'03.148b  13= 1'55.003a  21= 1'04.617a  29= 1'04.858a  36= 1'04.687b  43= 1'05.130b

  6= 1'03.248b  14= 1'04.610a  22= 1'04.735a  30= 1'04.497a  37= 1'04.151b  44= 1'05.272b

  7= 1'07.011b  15= 1'04.189a  23= 1'04.742a  31= 1'04.937a  38= 1'03.895b  45= 1'04.477b

  8= 1'04.600b  16= 1'04.818a  24= 1'04.237a

     33 S2 Ｍ ＩＮ Ｔ － Ｓ ８ ０ ０ Ｒ 工 房 名 岐
  PIT: 2回
a = 加 藤 　 一 樹  b = 加 藤 　 正 史

  1= 1'08.517a   8= 1'06.966a  15= 1'12.330b  22= 1'11.820b  28= 1'06.886a  34= 1'06.928a

  2= 1'06.322a   9= 1'08.845a  16= 1'11.068b  23= P1'15.983b  29= 1'06.866a  35= 1'08.327a

  3= *1'05.733a  10= 1'07.133a  17= 1'11.197b  24= 2'28.777a  30= 1'07.248a  36= 1'08.872a

  4= 1'06.695a  11= 1'07.321a  18= 1'08.710b  25= 1'07.887a  31= 1'07.295a  37= 1'08.864a

  5= 1'07.953a  12= 1'08.615a  19= 1'13.267b  26= 1'06.573a  32= 1'07.399a  38= 1'08.707a

  6= 1'08.082a  13= P1'14.053a  20= 1'10.259b  27= 1'06.719a  33= 1'07.622a  39= 1'08.023a

  7= 1'07.385a  14= 6'20.018b  21= 1'12.573b

     65 S1 明 治 ス テ ッ プ い と う レ デ ィ ー ス ５ １ ０
  PIT: 2回
a = 伊 藤 　 俊 哉  b = 上 松 　 陽 光

  1= 1'06.487a   6= 1'02.995a  11= 1'01.857a  16= 1'01.688a  21= 1'00.506b  26= 1'00.245b

  2= 1'01.838a   7= 1'01.568a  12= 1'01.807a  17= 1'01.657a  22= *1'00.162b  27= 1'01.603b

  3= 1'01.356a   8= 1'02.196a  13= 1'04.195a  18= P1'06.818a  23= 1'07.447b  28= 1'11.836b

  4= 1'01.818a   9= 1'01.401a  14= 1'02.248a  19= 1'59.816b  24= 1'05.022b  29= 1'11.801b

  5= 1'01.576a  10= 1'01.415a  15= 1'01.803a  20= 1'01.626b  25= 1'00.908b  30= P1'19.515b
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     71 P1 Ｃ Ｒ Ｅ ポ ル シ ェ
  PIT: 3回
a = 北 野 　 和 行  b = 竹 本 　 　 進

  1= 1'04.861a   9= 1'04.095a  17= 1'12.183b  24= 1'04.658a  31= 1'04.153a  38= 1'04.337a

  2= 1'03.269a  10= 1'04.049a  18= 1'11.998b  25= 1'04.472a  32= 1'04.194a  39= 1'04.054a

  3= 1'03.397a  11= P1'10.618a  19= 1'11.700b  26= P1'09.759a  33= 1'04.167a  40= 1'04.100a

  4= *1'03.192a  12= 2'10.053b  20= 1'12.836b  27= 1'35.176a  34= 1'04.067a  41= 1'04.172a

  5= 1'04.136a  13= 1'10.622b  21= 1'11.678b  28= 1'04.065a  35= 1'04.259a  42= 1'03.934a

  6= 1'03.992a  14= 1'11.148b  22= P1'17.693b  29= 1'03.875a  36= 1'04.060a  43= 1'03.576a

  7= 1'04.502a  15= 1'11.337b  23= 2'06.193a  30= 1'04.047a  37= 1'04.390a  44= 1'04.165a

  8= 1'04.115a  16= 1'12.491b

     93 S1 ９ ９ ３ Ｃ Ｌ Ｕ Ｂ 　 Ｃ Ｏ Ｒ Ｔ ＩＮ Ａ
  PIT: 5回
a = 海 田 　 幸 男  b = 木 俣 　 弘 仁  c = 宮 地 　 正 史

  1= 1'27.638a   7= 1'11.032a  13= P1'19.050a  18= P1'27.537b  23= 4'12.850b  28= 1'18.149c

  2= 1'14.097a   8= 1'11.837a  14= 2'12.121b  19= 2'48.449b  24= P1'23.316b  29= 1'22.386c

  3= 1'13.321a   9= 1'10.612a  15= 1'10.579b  20= P1'31.439b  25= 2'43.623c  30= 1'16.094c

  4= 1'14.256a  10= 1'11.473a  16= *1'10.142b  21= 4'51.199b  26= 1'18.513c  31= 1'14.733c

  5= 1'13.535a  11= 1'12.547a  17= 1'13.824b  22= P1'26.499b  27= 1'20.414c  32= 1'14.424c

  6= 1'12.607a  12= 1'11.205a


